

■ 娱间道+

今晚《歌手》惊喜不断

赵雷携《理想》追梦 迪玛希首唱中文

湖南卫视2017全新音乐节目《歌手》第四期将于今晚10:30正式登陆!继上周激烈的“双补入”夹击之后,本周淘汰风云再起,残酷赛制持续升温,竞演歌手纷纷全力备战。其中,“挑战歌手”赵雷本周将再次唱响原创民谣,一首《理想》写实“平凡追梦族”的徘徊与无奈,励志追梦路引发全场共鸣。此外,哈萨克斯坦的迪玛希也首唱中文歌曲,惊艳众人。



▲作为哈萨克斯坦的国宝级天籁,迪玛希堪称本季最大的黑马

◀歌手赵雷凭一首原创民谣《成都》刷爆了朋友圈

首唱中文歌 迪玛希挑战张学友《秋意浓》

自《歌手》开播以来,来自哈萨克斯坦的90后歌手迪玛希就因扎实的唱功及俊朗的外形在中国迅速圈了一大票迷弟迷妹,作为哈萨克斯坦的国宝级天籁,他在《歌手》的音乐之路同样引起了哈萨克斯坦政府和全国人民的广泛关注,并被哈萨克斯坦《新闻联播》报道,而节目播出仅三期,迪玛希的新浪微博粉丝数就突破了157万,堪称本季最大的黑马。不过,迪玛希也遇到了困扰,即俄罗斯著名歌手维塔斯向他与湖南台发出了禁唱《歌剧2》的声明。

不过,这场小纠纷并未影响迪玛希挑战高难度歌曲的障碍,本周他即将首唱中文歌曲。根据《歌手》全新赛制,除了首场竞演外,接下来场场都有淘汰,上周歌手们刚迎来

“双补入”战局,本周又将面临淘汰局,综合两场成绩,排名最末的也将暂别这个高手如云的舞台。压力倍增的情况下,迪玛希却选择了新的突破与尝试,首次向中文歌发起了挑战,演唱张学友的《秋意浓》,对此这位小哥哥表示:“我之前唱了法语、英语、俄语,虽然有不错的成绩,但我知道,中国观众不好理解歌词,所以这次希望能演唱中文歌来拉近与观众的距离,因为一直很感谢中国朋友们对我的关注和支持。”

竞演当晚,迪玛希一身深V西装搭配丝巾真空上阵,帅气十足,黑色礼帽又平添了一丝丝俏皮和可爱。据现场观众透露,虽然是首次在竞演舞台上唱中文歌,但迪玛希台风依旧稳健,刚开口就被现场观

众大赞“中文八级”,歌曲后段的海豚音更是加分不少。不过虽然看起来胸有成竹,但台下的迪玛希可是为了这首中文歌下了不少功夫,迪玛希称,自己前两期就想唱这首歌了,但一直没勇气,最大的担心就是口音问题:“我特别怕我唱出来后,很多观众听不懂。”因此尽管在备赛期间还要参加2017年世界大学生冬季运动会开幕式演出,但迪玛希丝毫没有停止苦练中文的脚步,台上台下抓紧一切时间向中文老师请教,彩排期间还几次询问工作人员自己表现如何,反复坐在观众席感受,十分用心。而谈到此次为什么会选择歌神张学友的《秋意浓》,迪玛希称:“我第一次听这首歌时就觉得很好听,歌曲意境也很打动我。”

一首歌唱红 赵雷为“平凡追梦族”发声

上周,挑战歌手赵雷凭一首原创民谣《成都》获得当场亚军,成功跻身竞演舞台,走心演唱别具一格,获得网友盛赞,网络上自发的歌迷甚多,一时间“赵雷”的名字刷爆了朋友圈,还有人称,“因为一首歌而爱上了一座城市”。而即将登台本周竞演的他又一次打出原创拳,这次选择的则是他自己最钟爱之作《理想》。正如在上周节目中《成都》的质朴解读,本周赵雷带来的

《理想》也包含了他的“回忆漩涡”中的一段心酸追梦路旅程,此曲唱的是亿万奋斗在城市中的“平凡追梦族”徘徊在理想与现实间的踌躇彷徨与无奈。

赵雷在接受记者采访中,不善言辞的他首次谈起《理想》的创作过程依旧带着几分含蓄:“创作早期我在北京的小屋子写歌,去录音室来回都是坐公交,当时我就想,为什么这个城市那么繁华,我却这

样微不足道。”言辞间尽显追梦初期的无奈与艰辛。可当被问及作品中干净清澈气质的由来,赵雷坦言自己只是把切身故事用音乐表达,并以《理想》举例,称:“这首歌就是生活中像我一样的年轻人的缩影,我希望通过这首歌,告诉更多人,珍惜时间,去实现理想。”再次祭出原创作品赵雷会否又一次打动众人?这要看观众的投票了。杨子

■ 观影台+

《极限特工:终极回归》上映

美国特工借力中国兄弟

好莱坞动作大片《极限特工:终极回归》昨日在中国内地上映,而该片中国首映礼也在北京举行。导演D·J·卡卢索携主演范·迪塞尔、甄子丹、吴亦凡等亮相,国际化的主创团队引发现场粉丝们的尖叫。



中国落点 下一部取决于华人粉丝

《极限特工:终极回归》讲述了范·迪塞尔饰演的特工桑德·凯奇重出江湖,在夺回一个名为“潘多拉魔盒”的武器的过程中遇上了甄子丹领衔的另一队人马,最终一起携手拯救世界。影片是“桑德·凯奇”在15年后重回“极限”江湖。

范·迪塞尔表示,中国拥有超级大的电影市场,而且发展速度惊人。他透露下一部《极限特工》的剧本已经在筹备中,何时开拍取决于中国的粉丝们。

他也直言,邀请到甄子丹、吴亦

凡这两位华人演员加盟,对于打开影片在中国市场的认知度将起到重要作用。范·迪塞尔透露与甄子丹最开始合作的时候,各自的妻儿就玩在了一起。两人在工作中都追求完美,因此有很多共同话题。

对于吴亦凡,范·迪塞尔直接称他是“好兄弟”,彼此在音乐和很多兴趣上都有共同点。范·迪塞尔说,他在多伦多看过吴亦凡参与的NBA全明星名人篮球赛。“他带领队伍获得好成绩,他很有个人魅力。”范·迪塞尔笑道。

甄子丹吴亦凡不打酱油

谈起影片的制作过程,每位成员都表示这6个月的拍摄过程非常愉快,整个团队就像一个大家庭。

甄子丹表示,虽然拍摄过不少好莱坞大片,但从没参与过一部像《极限特工:终极回归》这么好玩的电影,他觉得多亏了作为监制的范·迪塞尔本人的性格,让所有演员在拍摄过程中都能放松,既热情又即兴。

甄子丹还特别强调,在以往很多好莱坞大片里,华人演员的形象总是很平面化,这次在电影里,华人角色也可以很酷帅。“你们可以做到的,我们也可以做,感谢范·迪塞尔给予华人演员更大

的发挥空间。”首次参演好莱坞作品的吴亦凡,在《极限特工:终极回归》中饰演一名特工DJ,他自称是个搞怪的角色,因为比起其他人,他的武功不高,自嘲“混到了二线”,但在关键时刻还是会挺身而出。

作为自己第一部好莱坞电影,吴亦凡称这次机会非常难得,剧组很融洽,范·迪塞尔像大哥一样,两人在闲暇时也会一起打游戏。“第一次见范·迪塞尔的时候原本很紧张,但他出场自带背景音乐,我很喜欢这样的风格,就忍不住跟着一起跳舞,马上就熟络了起来。”吴亦凡说。法婉

■ 郑运动+

省新春乒乓球赛落幕

本报讯 经过5天的激烈角逐,全民健身·健康中原“体彩杯”2017年河南省新春乒乓球比赛,昨天上午在省体工大队乒乓球训练馆落幕,各个组别的冠军也全部产生。

由省体育局、省文明办等单位主办,省乒网中心、省乒乓球协会承办的这项赛事,也是我省春节期间系列全民健身活动的一项重头戏。比赛吸引了来自全省各地的54支代表队的240多名业余

高手参赛。比赛分为团体赛和单打两项按照选手年龄分别设置了男、女青壮年、青年组4个组别。在男、女青年组的比赛中,新乡市成为最大赢家,包揽了团体冠军,陈佳朋和娄飞雪分别获得男、女单打冠军;青壮组的比赛则非常激烈,郑州一队和郑州队分别获得男、女团体冠军,个人单打冠军则分别被洛阳市的吕伟和开封市的郭佩秋夺得。郑报融媒记者 郭韬略